
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de setembro do ano de 2022, às 18h:00min na 

sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Décima Sexta 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência do Vereador 

Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Havendo quórum regimental, foi registrada 

a presença dos Vereadores (a): Aldair de Lourdes Gonçalves, Cícero Sebastião 

dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo 

Francisco de Melo, Luiz Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes Coelho e 

Paulo Ângelo Lopes da Silva. O Presidente fez as preces iniciais e declarou 

aberta a reunião, em seguida determinou ao 1ª Secretário vereador Paulo 

Ângelo Lopes da Silva que procedesse à leitura da ata da última reunião que 

após lida, votada, foi aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o 

Presidente determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a 

saber: 

 Ofício nº 144/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha a Lei 

Ordinária nº 902/2022. 

 Ofício nº 153/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 16/2022 que “Orça a receita e Fixa 

a Despesa para o Exercício de 2023”. Que foi encaminhado para Comissão 

Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas. 

 Ofício n° 115/2022 de autoria do Presidente da Casa que encaminha o 

Projeto de Resolução nº 07/2022 que “Concede Título de Honra ao 

Mérito”. Que foi encaminhado para Comissão Permanente de Processos e 

Procedimentos Especiais e Redação Final. 

 Ofício nº 155/2022 recebido do Executivo Municipal em resposta à 

Indicação de nº 02/2022 de autoria da vereadora Cleusa, informando que 

fora procedida a reforma da Ponte da localidade da Vargem Grande.  

Encerrada a parte das leituras o Presidente deu início as discussões e 

votações das matérias, a saber: 

 Indicação Conjunta nº 03/2022 de autoria dos vereadores do PTB, que 

indica à Sra. Prefeita Mayara Garcia Lopes da Silva Tafuri na forma 

regimental, que determine ao setor competente que tome providências 

para construção de 01 (uma) ponte na localidade da Escadinha, 

precisamente na chegada da casa do Evaristo, que foi discutida, votada e 

aprovada por unanimidade.  

 



 Indicações de autoria do vereador Luiz Júnior Antunes Coelho: Indicação 

nº 06/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal, providências para 

instalação de elevadores nos prédios públicos do município e Indicação 

nº 07/2022 que indica ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Desterro do Melo, providenciadas para instalação de elevador no Prédio 

do Poder Legislativo de Desterro do Melo. Que foram discutidas, votadas 

e aprovadas por unanimidade. 

Deste modo, o Presidente encaminhou as indicações aprovadas ao Executivo 

Municipal. Por fim deixou a palavra aberta, havendo algumas manifestações, 

conforme consta na gravação da reunião. Por fim não havendo mais nada a 

tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta e em atendimento a 

Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema de Atas Digitais e ainda dispõe 

que ficam arquivadas todo o conteúdo das gravações oficiais em mídia 

eletrônica que conterá integralmente o registro das reuniões, o que ainda 

dispensa a transcrição minuciosa das falas, devendo ser digitado em 

impresso ata resumida, constando apenas as leituras, votações e aprovações 

de matérias, salvo em casos específicos a requerimento do vereador, o 

Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e 

convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a realizar-se no 

dia 14 de setembro às 18:00 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, 

que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do 

Melo, Sala de Reuniões, 14 de setembro de 2022.  

 

ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO                          CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 
          PRESIDENTE                                                         VICE-PRESIDENTE 

 

 
 

PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA                         ALDAIR DE LOURDES GONÇALVES 
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